Pertama

: Mengangkat Pengelola Jurnal Olahraga dan Prestasi (JORPRES) Periode Tahun 2012 sebagaimana tersebut pada lampiran Surat Keputusan ini.

Kedua

: Tugas pengelola adalah menerima naskah, menerbitkan, mendistribusi JORPRES setiap edisi/penerbitan.

Ketiga

: Keputusan ini berlaku sejak 2 Januari - 31 Desember 2012.

Keempat

: Segala sesuatu akan diubah dan dibetulkan sebagaimana mestinya, apabila dikemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam keputusan ini.

SALINAN Keputusan Dekan ini disampaikan kepada:

- Rektor Universitas Negeri Yogyakarta
- 2. Wakil Rektor II Universitas Negeri Yogyakarta
- 3. Wakil Dekan I, II, III FIK Universitas Negeri Yogyakarta
- 4. Ketua Jurusan PKL FIK Universitas Negeri Yogyakarta
- 5. Kabag Tata Usaha FIK Universitas Negeri Yogyakarta
- 6. Kasubag Keuangan & Akuntansi FIK Universitas Negeri Yogyakarta

7. Bendahara Pengeluaran Pembantu FIK Universitas Negeri Yogyakarta

Ditetapkan di : Yogyakarta

Paga Tanggal : 3 Agustus 2012

Dekan Sagus Sudarko, M.S.

NIP. 19600824 198601 1 001